明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第803期 | 2025年2月15日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

黑龙江省新闻简讯

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

黑龙江省牡丹江市法轮功女 学员徐桂芹近况

2024 年 9 月末的一天,黑龙江省牡丹江市公安局的警察和法院的工作人员来徐桂芹家,声称:疫情期间徐桂芹发放法轮功真相资料的过程被监控拍到了,欲对她判刑。徐桂芹被追流离势,所。徐桂芹女儿被警察诱骗控制住,警察以徐桂芹女儿被警察以徐桂芹女儿有守所,勾结法院欲对其判刑。徐桂芹的老件悲愤交加,突发脑出血离世。

据悉,牡丹江市爱民区法院于 2024年12月10日非法庭审徐桂芹。尚待核实后续情况。

黑龙江哈尔滨市法轮功学员 曹丽丽被非法抄家和拘留 15 天

黑龙江省哈尔滨市法轮功学 员曹丽丽被南岗公安分局王岗派 出所非法抄家,警察抄走所有大 法书籍两台电脑两台打印机和一 部手机,并且其父也被骚扰。

2024 年 12 月 19 日至 2025 年 1 月 3 日,曹丽丽被非法拘留 15 天,回来后警察又来骚扰。

黑龙江省佳木斯市富锦市公 安局绑架法轮功学员张明余 连 续两次拘留

2025 年 2 月 7 日晚六点 多,68 岁的张明余夫妇两人在家被富锦市公安局南岗派出所三名警察绑架,其中一人是富锦市南岗派出所副所长李秋。他们被带到公安局非法审讯后,张妻被放回。

2025年2月12日,张明余被非法拘留5天到期,家人去拘留所接人,被拘留所人员告知,他们不能放人,国保再给张明余非法拘留十五天。据说因2020年疫情期间张明余贴真相遭绑架时没有处罚,现在补上。拘留所的门卫还让家属放心回去,说张

黑龙江女子监狱八监区对法轮功学员的残忍迫害

【明慧网】黑龙江大庆萨尔图 景城小区法轮功学员李东菊 2022 年7月12日早上六点左右,被大 庆高兴公安局新来的刘队长非法抓 捕、强制按手印。强制坐铁椅子, 腿被迫害得不能吃力、要人扶持走 路,胸部发热,难受。2022 年 12 月4日,李冬菊在大庆开发区法院 被非法开庭,后被枉判五年半, 2023 年 4 月被非法关押到黑龙江 女子监狱八监区。

在黑龙江女子监狱,李东菊被强制早4点到晚24点在淋雨室,穿着单衣,四周围一圈白水桶,并开着窗户,当时包夹犯人穿棉衣还要2小时一换人。李东菊被强制坐波浪面小板凳折磨,不叫洗漱,不叫上厕所,不给手纸。李东菊还被多名犯人殴打,被杀人犯绍秀萍打得右耳听不到声音。

在黑龙江女子监狱八监区,法 轮功学员王丽华被迫害得不抬头, 不说话;法轮功学员马淑华、孙淑 云被迫害得身体出问题外出就诊; 法轮功学员徐英被强制在淋雨室坐 小板凳折磨一个月,经常被犯人江



欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

云影(音),辛晓蕾(音)等多人 暴打; 法轮功学员鲍桂琴经常被 犯人王姝(音)等多名犯人殴打。 法轮功学员朱孝清被犯人徐霞 (音)等人殴打;法轮功学员张霞 被殴打;法轮功学员常平被强制吃 精神类药物。

在黑龙江女子监狱八监区,法 轮功学员牟永霞被犯人殴打,被迫 害的拉肚子就不叫吃饭喝水,2023 年7月13日被迫害致死,遗体被 监狱急忙火化。

黑龙江女子监狱八监区犯人王 姝(音),袁竟芳(音),陈杨 (音),刘荣(音),王唐 (音),吕昭思(音),张春红 (音),王群(音)长期参与迫害 法轮功学员。

明余在里面挺好的,还打坐呢。

黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功 学员佟明宇面临被开庭

佟明宇在2月1日因绝食原因, 被双城永治派出所接回双城被非法关 押在双城看守所,身体虚弱。2月13日(星期四)佟明宇一案在哈市道里 法院下午2点开庭。

黑龙江省佳木斯市富锦市法轮功 学员张明余被非法拘留五天

2025年2月7日晚上六点多钟, 富锦市六十八岁的男法轮功学员张明 余家来了三个警察,他们非法搜家 后,一无所获,又将张明余夫妻两人 一起带到公安局非法审讯。后张明余 的妻子被放回,张明余一夜未回。 第二天,张明余的妻子到公安 局找人要人,警察没有人告诉她张 明余人在何处。张明余的妻子只好 一个派出所一个派出所的询问打 听,才得知,张明余最终是被富锦 市公安局南岗派出所非法行政拘留 五天。

黑龙江哈尔滨市双城区西官镇 法轮功学员关贵春被绑架月余

双城区西官镇新富村法轮功学 员关贵春,男,60 多岁,在 1 个 多月前,被哈尔滨市双城区西官镇 派出所警察绑架。警察抢走他的电 脑、纸、大法书。现在,关贵春仍 被非法关押,还没有放回。详情待 杳。◇ 2 2025年2月15日

黑龙江省哈尔滨市尹洪伟、尹丽父女遭非法批捕

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)二零二四年十二月十九日,黑龙江省哈尔滨市各区多名法轮功学员在同一天遭警察骚扰、绑架,其中呼兰区法轮功学员尹洪伟和他的女儿尹丽被绑架,并遭非法刑拘、非法批捕。

二零二四年十二月十九日早上,尹洪伟从家中出门上班时,被楼下多名警察围堵、绑架,他被强行戴上黑头套。不法人员抢走了他的家门钥匙,非法入室后,把正在家中的尹丽绑架。警察非法抄家,将尹洪伟家中的现金、银行卡、身份证、电脑等大量个人财物抄走,车库也翻查一通。

不仅如此,尹洪伟的父母在其楼上居住,警察又闯到老人家里搜查,在床头柜里发现一本大法书,便把尹洪伟年近80岁的老父亲带走(后当天放回)。尹洪伟的老母亲从外面散步回来,到楼下儿子家



看看,看到屋里一片狼藉,才知道 老伴、儿子、孙女都被抓走了。尹 老太还没等离开,警察又一波来搜 查,当时把尹老太吓得心脏病发 作,倒在沙发上。

据悉,此次迫害行动是呼兰区公安局警察指使公园路派出所警察实施,并动用了多辆警车,一共来往四次到家中非法搜查。附近的很多邻居都奇怪:这家人出了什么事?怎么来了这么多警察?相互打听得知——原来警察是在卖力迫害好人。

尹洪伟妻子周春玲二零二三年 十一月被仁里街派出所警察和呼兰 区国保大队警察绑架,二零二四年 四月二十二日被道外区法院非法判 刑三年,被哈尔滨市中级法院非法 驳回上诉后,于二零二四年九月中 旬劫持到黑龙江女子监狱迫害。

呼兰区公安局国保警察在绑架 周春玲后就在伺机绑架尹洪伟。不 法人员曾多次到尹洪伟的工作单位 调查情况,又到尹洪伟家砸门骚 扰,并在暗中跟踪,并在二零二四 年十二月十九日上门绑架了尹洪 伟、尹丽父女。

目前尹洪伟被非法关押在呼兰 区看守所,尹丽被非法关押在哈尔 滨市第二看守所(鸭子圈看守 所)。二零二五年一月底,也就是 中国新年前,父女二人被哈尔滨市 道外区检察院非法批捕。本是家家 团圆的传统佳节,尹洪伟和女儿却 都在非法关押中,而 23~24 岁的 尹丽至今还在哈市看守所关押,涉 世未深就要面对中共的无辜迫害, 尤其令人担忧。◆

黑龙江肇东市73岁老太闫志秋遭非法判刑

【明慧网】黑龙江省绥化市肇东市五站镇 73 岁法轮功学员闫志秋老太太,二零二四年九月被警察绑架,非法关押在绥化市看守所构陷,十二月二十七日被绥化市安达市法院非法判刑两年,勒索罚金一万元。

五年前遭迫害经过

二零一九年七月十六日上午十 点左右,肇东市五站镇法轮功学员 杨学文开车载着李亚莉(李亚 丽)、张奎华、张国荣、闫志秋等 人到五站镇大翁屯讲真相途中,被 五站镇派出所的车成革等警察拦 截、绑架。闫志秋当场口吐白沫倒 在地上,警察怕担责任放了闫志 秋,把其他四名法轮功学员交由肇 东市国保警察,非法关押到肇东市 拘留所。

之后,肇东公安局非法逮捕四 位法轮功学员,交由安达市公安局 继续迫害。七月十七日,杨学文被 劫持到肇东市看守所迫害,李亚莉、张奎华、张国荣被劫持到安达市看守所迫害。七月十七日下午,警察闯到闫志秋家企图绑架她,因闫志秋已离家出走未能得逞。

安达市法院于二零一九年十一 月十八日、十二月二十六日两次非 法庭审四位法轮功学员后,强行对 他们非法判刑:杨学文、李亚莉被 非法判刑两年半,勒索罚金各两万 元,张奎华、张国荣被非法判刑两 年,勒索罚金各一万元。

五年后遭绑架、枉判

二零二四年九月二十三日,闫 志秋去一亲戚家串门,被闯入的肇 东市公安局国保大队队长王立军带 领张志学等十几个警察绑架。同时 被绑架的还有法轮功学员张奎华、 张国荣母女(现况待查)。

警察还绑架了闫志秋的亲戚父 子。儿子不配合,说警察侵犯民 宅,这是犯法。警察就往儿子的脸 上喷辣水,他两眼被辣水喷得通红。老父亲也不配合,质白看他们名法了?警察不答。老人看他们都穿便衣,说:你是流氓家说是警察。老父亲说:"你也不是警察,真警察不自害人民是保护现实不是等,真警察不追害人民是保护现实不是有人民,等察将上手铐不是,等不是有人的。等车上,等察把这对是是保护到两城派出所后,不是随便签的,说:字不是随便签约,是大人不签,说:字不是随便签约,是大人不签,说:字不是的是一个小时后,将人不签,将老人扣押了几个小时后,就大人不会,将上子劫持到有一天。

在九月二十三日当天,警察将 闫志秋劫持到绥化看守所非法关 押。之后勾结检察院将她构陷到安 达市法院。二零二四年十二月二十 七日,安达市法院对闫志秋非法判 刑两年、勒索罚金一万元,还非法 扣押了她的养老金。◆